

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Кумертауский горный колледж (ГАПОУ КГК)

БОЙОРОК

ПРИКА3

«<u>31</u>» <u>01</u> 2024

№ 38 од

«31» O1 2024

О переименовании Службы содействия трудоустройства выпускников и службы маркетинга ГАПОУ Кумертауский горный колледж в Центр карьеры и об утверждении Положения о Центре карьеры ГАПОУ Кумертауский горный колледж

В целях оказания содействия трудоустройству выпускников колледжа, обеспечения социальной защиты и улучшения положения на рынке труда молодых специалистов, развития механизмов социального партнерства с предприятиями, учреждениями и организациями, на основании решения Совета учебного заведения (протокол № 2 от 31.01.2024г.), **приказываю**:

- 1. Переименовать Службу содействия трудоустройства выпускников и службы маркетинга ГАПОУ Кумертауский горный колледж в Центр карьеры ГАПОУ Кумертауский горный колледж.
- 2. Утвердить Положение о Центре карьеры ГАПОУ Кумертауский горный колледж.
- 3. Назначить руководителем Центра карьеры Абдуллина А.Ф., заместителя директора по производственной работе.
- 4. Определить состав Центра карьеры и закрепить обязанности в соответствии с Положением о Центре карьеры ГАПОУ Кумертауский горный колледж.
 - 5. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

И.о. директора

А.Ф. Абдуллин